TuroBbIie TECTOBEIE 3a/tlaHnus 110 IIpeaMeTy Maremaruka

Maremaruka

1. 3HadeHne KaAKOTO W3 CJIEIYIOMNX BhIPAYKEHUIH
Bcerma OyzieT YETHBIM IIPHU JIIOOBIX
HaTypaJIbHBIX 3HAUEHUSAX ¢ 1 b7
A)ab+b® B)ab+ (a+b) C)ab+ a?

D) ab(a +b)

2. Yucna a, b 1 ¢ COOTBETCTBEHHO SIBIISTIOTCST

TPeMsI [TOCJIEIOBATEIbHBIMU IETHBIMU

HaTypaJIbHbIMA YUCJIaMMU. Ecin Z HaTypaJIbHOE

YHUCJI0, TO KAKOE U3 CJIEJYIONX YTBEPIKICHU
BEpPHO JIIsT Iuces a u ¢?

HaTypaJibHbIE€ UCJIa

B~ 0

c
B) — me HarypaJsbHOe dnciIo, 1 HaTypaJibHOe

THCIIO
a ¢
C)-mu 1 He HaTypaJibHbIe YHUCJI&

4

a c
D) — marypaJibHOe ducIIO, 1 He HATYpPaJIbHOE

4

YHUCJIO
3. Boruucanre: 13-6+4-13

A) 130 B) 160 C) 148 D) 136

4. Kakoe 0JIHO U TO Ke HaTypPaJbHOE YHCJIO
HY>KHO IpUOaBUATH K 4ucyaaM 7 U 42, 4To0bl
nepsoe 1nciao cocrasisio 30 % or Broporo?

A)6 B)8 C)7 D)5
5. Cpeau JAHHBIX HARIATE Hapbl B3AaUMHO
O6paTHI)IX quceJI.
1) V9 +4v5 u V9 — 4V/5;
2) VT + 5 u T — /5
3) V3+2vV2u V3 —2V2;
4) V6 —2u6+2
A)1,2 B)3,4 C)1,3 D)23
6. Brinosnure neiicTBus:
VI0- V1435 — V6 V15 - /10
A)45 B)40 C)50 D) 35

5
7. Pemure ypasHeHue: 1-2-%6 e
1 1 1 2
A) - B) = Z D2
)3 By O3 D
1— 1
8. Pemure ypasHenue: -3z ==
6z — 9 3
A)14 B) 148 C) 14,5 D) —14,6
2 — 2 Tx — Ty
9. Yupocrure BhIpazKeHUe: 5
(x+1y)° 15z + 15y
7 1 1
A)l- B)— €)1z D)2-
)1 B)x Ol D)2

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

x2—y2' 4o — 4y

prOCTI/ITe BbIpazKeHHue:

T T . T
Berauciinre: tg (E) - COS <—E> —sin (€>

A)1 B)O

C) -1 D)

Ecan a = 999°, To B Kakoil 3 KOOPIMHATHBIX
JeTBepTeil HaXOAUTCS TOYKA ¢ KOOPAUHATAMU
(cos a; sina)?

A)III B)II C)IV D)I

B kakux KOOpAMHATHBIX YETBEPTSIX
pacnosioken rpaduk dyuknun y = kr + b,
ecm k < 0, b <07

A)LIIulIll B)LIIulV C)IIIIulV
D)L IIulV

CKOJIBKO JIEIIMETPOB B 27 KHJIOMETpax’!

A) 27000 B) 270000 C) 27000000
D) 2700000

Haiiyure momass (dm?) sakparnmennoro
TpEyroJbLHUKa Ha PUCYHKe. BbicoTa,
OIlyIIeHHAA Ha OCHOBaHWE, paBHa 3 dm.

6 dm
A)15 B)18 C)30 D)2l

4 dm

ITo JaHHBIM DHCYHKa OIIpeJIeJINTE BUJL yIVia XT.

21;%\\ | -
/
230°
Semta
A) ocrperiii - B) mpsamoii  C) rymnoii

D) passépHyTblii

O6béM Kyba pasen 324 cm?, a 06bEM
napasesenanesa 27 cm3. Ha ckombko (em?)
00bEM Kyba boJtbllie 00bEMA HapaJieenuea’

A) 296 B)297 C)295 D) 257
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18. O6béM IPAMOYTOTHLHOTO MAPAJIIETCIUIIE A

paBen 135 cm3, a IJIoNIa b €ero OCHOBAHMSI
pasna 15 cm?. Haityure BBIcOTY (Cm)
MIPSIMOYTOJIBHOT'O TIapaJiiesIeITuIIe]Ia.

A)6 B)9 C)8 D)7

19.

20.

N3 Bepmuabl C' paBHOOEIPEHHOTO
rpeyrosbunka ABC (AB = BC') onyriena
meuana C'D Ha cropony AB. Ecim

AC = 2BD, To naiigure ZABC.

A)75° B)120° C)90° D) 60°

N3 Bepmunbl C' paBHOOEIPEHHOTO
rpeyrosbunka ABC (AB = BC') onyriena

meuana C'D Ha cropony AB. Ecim
AC = 2BD, to naiinure LACD.

A)30° B)60° C)90° D) 45°



